

PRESS RELEASE

V Praze dne 5. 12. 2024

Bruslení s výhledem na Prahu? Přijďte si zasportovat před Kongresové centrum Praha

Nedaleko středověké památky Vyšehrad otevřelo Kongresové centrum Praha (KCP) ve spolupráci s provozovatelem Status Fresh s.r.o. nové venkovní kluziště s výhledem na Prahu. Kluziště je přístupné všem milovníkům zimních sportů, a to ve všední dny i o víkendu. Přijďte si užít panoramatické výhledy a strávit adventní čas aktivně. Provoz kluziště byl zahájen 3. prosince 2024 a zůstane otevřené až do 28. února 2025.

Kluziště o rozměrech 30 m x 15 m je umístěné před Kongresovým centrem Praha, a to na jeho severní terase, která se má v blízké budoucnosti proměnit v příjemný veřejný prostor. *“Letos poprvé mají malí i velcí návštěvníci možnost zabruslit si na ledové ploše v naší bezprostřední blízkosti. Těší nás, že se severní terasa centra stane na zimní měsíce místem setkávání obyvatel Prahy 4, ale samozřejmě vítáme zájemce i z jiných částí hlavního města a jeho okolí,”* doplňuje Roman Sovják, Obchodní a marketingový ředitel Kongresového centra Praha. *“Zimní kluziště je součástí projektu Art District Vyšehrad, který má za cíl navrátit každodenní společenský život do blízkosti centra. Severní terasa KCP by se tak měla stát místem komunitního života, odpočinku i prostorem pro aktivní trávení volného času.”*

O provoz kluziště se stará společnost Status Fresh, s.r.o., která provozuje kluziště také například také například u Vítězného náměstí na Praze 6 nebo v areálu Pražačka na Praze 3. *„Jsme nesmírně rádi, že jsme dostali příležitost vybudovat kluziště na tak výjimečném místě, které v Praze vyniká nejen svou dostupností, ale také jedinečným výhledem na celé město. Věříme, že si sem lidé najdou cestu, užijí si příjemné chvíle na ledě a odnesou si nezapomenutelné zážitky,“* uvedl jednatel společnosti David Limport.

Nejen bruslaři, ale i kolemjdoucí mohou využít občerstvení, které se nachází přímo u kluziště. Energii doplní svařeným vínem, punčem, čajem i kávou, sladkými donuty, ale také stánkařskou klasikou – párkem v rohlíku a pivem. Návštěvníkům je k dispozici také vyhřívaný stan či půjčovna bruslí a dalšího dětského sportovního vybavení, např. hrazdiček, kachniček nebo medvěďů. K dispozici bude také služba profesionálního broušení bruslí. Termíny broušení budou vždy zveřejněny na webových stránkách kluziště.

Vstupné činí 150 Kč pro dospělého a 100 Kč za dítě. Školy a školky mají vstup zdarma (9:00 – 13:00), je však nutné si plochu zarezervovat, což lze udělat přes internetové stránky

<https://www.idemebruslit.cz/rezervace>. Ledová plocha v blízkosti stanice metra Vyšehrad je přístupná ve všední dny od 13:00 do 21:00, o víkendu již od 9:00 do 21:00.

Kontakt na média:

Růžena Černíková

AMI Communications

e-mail: ruzena.cernikova@amic.cz

telefon: +420 777 185 199

Kongresové centrum Praha (KCP) je jedním z největších kongresových center v České republice, které nabízí 70 sálů a salóneků pro konání akcí, od malých konferencí po velké kongresy, včetně vybavení na nejvyšší technické úrovni. Výhodou je výborná dopravní dostupnost do blízkého centra města, díky kterému disponuje krásným výhledem na historickou Prahu. Jeho součástí je i Business Centre Vyšehrad a čtyřhvězdičkový hotel Holiday Inn Prague s kapacitou 254 pokojů. KCP získalo prestižní ocenění Superbrands několikrát v řadě za sebou a certifikát EKO Gold za čerpání energie z obnovitelných zdrojů. Více na www.praquecc.cz.